

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На природе

Поехали мы отдыхать на природу на берег реки, как полагается с ночёвкой и подальше от людных мест. С нами поехала твоя подруга. Найдя подходящее место для кемпинга, первым делом расставили палатки, а уж потом переодевшись отправились купаться. Вволю накупавшись и освежив тела мы принялись за приготовление ужина. На мне лежало приготовление мяса и рыбы, а на девочках салаты и бутерброды. Пока всё готовилось я насобирал по округе веток для вечернего костра, а так же не забывал выпить в перерывах стаканчик пивка, девочки тоже не отставали, так что к ужину уже все были навеселе. Это не помешало нам искупаться, после чего развели костер. Всё было хорошо, пока я не почувствовал, что мне хочется секса и я начал заглядываться на ваши почти обнаженные тела. Особенно мне нравилось когда кто-нибудь из девчат заползал в палатку, в этот момент им приходилось опускаться на коленки и можно было наслаждаться видом половых губ, которые выпирали через мокрую ткань купальных трусиков.

К вечеру мы были изрядно навеселе, разговоры постепенно переросли с пошлых анекдотов до откровенных интимных тем. Лена — так звали твою подругу, начала рассказывать про свои любимые позиции в сексе, как впервые попробовала анальный секс, про то как ей нравится смотреть порно и при этом ласкать свою киску. Потом она сказала что давно мечтала поплавать голышом и убежала в сторону реки. Я сказал жене чтобы она пошла за ней присмотрела, а то унесет течением. Жена сказала что она сама еле держится на ногах, так что идти придётся вдвоём. Когда мы вышли к берегу, Лена уже была в воде, а на берегу лежал её купальник. Увидев нас она привстала так, что её груди оказались на поверхности воды и едва её касались, она даже не пыталась их прикрыть и в лунном свете они выглядели очень красиво.

— Идите купаться, вода изумительная. — позвала нас Лена и демонстративно окунулась с головой пару раз.

— Я ж тебе говорила, что она полная извращенка. — сказала жена с улыбкой на лице и стягивая с себя купальник. — Но я всё равно извращенной.

После того как её трусики упали на каменистый берег реки она резким движением спустила мои плавки до колен и перед её лицом предстал мой эрогированный член.

— Купаться в одежде запрещено!!! — жена чмокнула головку члена и до конца стянула с меня плавки.

Спокойно развернувшись, жена пошла в воду и я следом за ней. Лена стояла в воде и смотрела на меня, точнее на мой член, который при хотьбе раскачивался и шлепал меня по пузу. Вода действительно была очень теплой, я зашёл по пояс и сразу нырнул. Вынырнул я около жены и она сразу начала на меня брызгаться, я начал брызгаться в ответ. Вдруг я почувствовал, что рука коснулась моей ноги под водой и начала подниматься выше. Рука нежно погладила мой член, а потом что-то мягкое прикоснулось к головке, я знал что это Лена, поскольку в воде я был по шею, жена не могла видеть что происходило под водой и я не знал как мне отреагировать. Я почувствовал как головка погрузилась в теплый рот Лены, затем она резко вынырнула и вздохнула воздуха.

— Без меня балуемся. — Лена убрала волосы назад и резко толкнула меня в грудь. — Теперь ты водишь!

Она быстро развернулась и поплыла прочь, тогда я поплыл к своей жене поскольку она оказалась ближе всех, она попыталась уплыть, но я догнал её. Задев её пятку я передал эстафету и хотел уже отплыть, как увидел, что Лена уже доплыла до берега и решил рассказать жене о её выходке под водой. Схватив жену в свои объятия я прижался к ней сзади, она пыталась вырваться.

— Да подожди ты, мне нужно с тобой поговорить. — жена перестала барахтаться. — Лена, только что ласкала мой член под водой.

Жена некоторое время переваривала полученную информацию, затем повернулась ко мне лицом.

— Ртом? — спросила она.

— Ртом. — ответил я.

— Тебе понравилось? — тут пришла моя очередь призадуматься. Я ожидал услышать негативные слова в свой адрес, но никак подобный вопрос.

— Если честно... — ее рука прикоснулась к моему члену, который всё ещё продолжал стоять.

— Было неожиданно, но приятно.

После сказанного я приготовился получить пощечину, но реакция жены оказалась иной. Она нырнула под воду и мой член оказался у неё во рту.

— Так приятно? — спросила она вынырнув.

— У тебя лучше получилось.

— Подлиза. — её губы прикоснулись к моим. — Ты хочешь её?

— Нет. Я хочу тебя. — я положил свои руки ей на грудь.

— Врунишка, ты хочешь сделать с ней так.

Она взяла мою руку и опустила её себе между ног. раздаваться хлюпающие звуки вперемешку со стонами Лены. Я смотрел как моя жена трахает пальцами свою лучшую подругу, которая сосет мой член и от такого перевозбуждения я начал кончать, заполняя Леночкин рот спермой. Видя, что я закончил, жена вынула свои пальцы, покрытые выделениями Лены, немного полюбовалась ими и отправила их себе в рот, затем она подошла ко мне, поднесла к моему рту пальцы со своей смазкой и я с удовольствием принял их в свой рот. Лена выпустила мой член изо рта и встала рядом с нами. Жена вытащила пальцы из своего рта и жадно облизала губы. Лена прильнула к её губам своими, свою руку она просунула моей жене между ног, она пошире развела ноги открывая доступ к своей киске. Страстно целуясь, девочки легли на надувной матрас, постеленный внутри палатки. — Давно мечтала переспать с девушкой. — сказала Лена, когда её пальцы начали проникать во влагалище жены.

— Я тоже, но всё никак не решалась, я думала у тебя уже был опыт? — рука жены легла на попку Лены.

— Не доводилось, как же у тебя горячо и влажно. — Лена приспустилась ниже и её губы обхватили сосок.

— Твои пальцы такие нежные, — жена задвигала тазом в такт пальцам подруги. — значит мы друг у друга первые.

— Выходит что так, ты уверена что хочешь этого? — Лена уже начала втягивать сосок в рот. — Ещё не поздно отказаться.

— И потом карить себя всю жизнь, что в самый последний момент отказалась, я бы отказалась, если бы мне этого не хотелось или мне это было не приятно, но мне хорошо как

никогда.

— Твоя кожа такая нежная, — Леночка уже спустилась к животу. — а твой муж будет на нас просто смотреть?

— Ну, он не просто смотрит, — жена запустила пальцы в волосы подруги. — а снимает на камеру телефона. Ты ведь не против?

— Ну если мы потом будем просматривать это вместе, то нет. Ну как там вид сзади? — это было уже мене вопрос.

— Просто шикарно. — ответил я.

— Вообще я не об этом. Режиссер будет принимать участие? Или это табу?

— Ну, мы не предполагали, что дойдет до секса, изначально планировалось что это будет только между нами девочками.

— Может мне тогда выйти?

— Куда собрался Спилберг, а снимать кто будет? Крупным планом бери. — Лена высунула язык и демонстративно провела им по половым губам, заставив мою жену выгнуться дугой.

— Было бы нехорошо упускать такую возможность, — жена облизнула пересыхающие губы. — пусть он сделает это сейчас с тобой, чем потом где-нибудь на стороне. Тем более я давно мечтала увидеть как член раздвигает половые губы.

— Ты читаешь мои мысли, — Лена вытащила пальцы, и просто накрыла ртом киску жены. — они такие мягкие, теперь я понимаю почему мужикам нравится лизать их.

— Я тоже хочу попробовать. — обидчивым голосом произнесла жена.

Лена развернулась и подставила жене свою киску, я заснял крупным планом киску жены, половые губы расползлись в стороны приоткрывая вход во влагалище. Я переместился на другую сторону палатки и присел возле головы жены. Она не торопилась, водила пальцами по половым губам, разводила их в стороны любуясь входом во влагалище. Белёсая жидкость вытекала из влагалища Лены, стекала по половым губам и капала на губы жены. Всё это я снимал крупным планом, жена посмотрела в мою сторону, облизнула губы и впилась в киску Лены.

— Ох... — простонала Лена, когда жена языком проникла во влагалище.

Её тело подалось назад навстречу языку, руками жена обхватила её за талию и прижимала её промежность к своим губам. Когда жена оторвалась от киски Лены её лицо было обильно покрыто выделениями. Жена показала мне губы бантиком и я впился в них, вкус и запах другой женщины исходивший от лица жены, сводил с ума. Жена снова впилась в киску Лены, а меня заинтересовало колечко ануса, которое призывно сжималось и разжималось. Недолго думая я начал кончиком языка водить по нему, потихоньку надавливая я смог раздвинуть мышцы ануса и проткнуть внутрь.

— Ммм... — простонала Лена — О, да. Как же хорошо.

Через минуту, я уже спокойно орудовал языком в попке Лены, а она извивалась всем телом от наших ласк. Ещё через минуту Лену начала бить дрожь, а стенки ануса активно сокращаться.

— Я конечно много раз занималась анальным сексом, — сказала Лена сползая с моей жены — но то, что ты проделал своим язычком, это просто восхитительно.

— Ты не представляешь как он киску обрабатывает. — жена облизывала свои губы. Может поработаешь над её киской, а я пока засниму всё на камеру.

— С удовольствием! Если Лена не устала? — я лег на спину.

— Я готова хоть всю ночь подставлять свою киску под язычок. Как мне расположиться?

— Ложись так же как до этого, только с членом не сильно балуйся, а то трудно будет сосредоточиться.

Лена легла на меня сверху, бутон половых губ оказался перед моим лицом и я незамедлительно впился в него губами, а руками принялся мять её груди. Мой язык ворвался в её разгорячённое влагалище, Лена максимально насадилась на моё лицо, она взяла в руку мой член и я почувствовал её горячее дыхание на головке. Она начала нежно водить языком по головке и мы почти одновременно уткнулись кончиками языков в уретры друг друга. От неожиданности Лена выпустила член из рук и он хлопнул меня по животу, но это было не важно я был сосредоточен на одной маленькой дырочке. Многим женщинам нравится когда ласкают уретру и Лена не была исключением. Я кончиком языка то усиливал нажатие, то ослаблял, а Лена сильнее прижималась ко мне стараясь впустить меня внутрь уретры. Я положил свои руки на ягодицы Лены и развел их в стороны, так я мог максимально глубоко проникнуть в Ленкино влагалище, мой язык то ласкал уретру, то стенки влагалища. Жена всё это снимала на камеру, при этом не забывая ласкать себя. Лена уже начала сходить с ума, она уже буквально скакала на моём лице и издавала дикие стоны.

— О, да... да... Глубже... ещё... Я сейчас... да... А-а-а... так хорошо... сейчас... Сейчас... Ах.. Её тело забило в экстазе, её влагалище накрыло мой рот, я чувствовал как из уретры вырываются струйки теплой жидкости. Лена опустилась на меня без сил, она продолжала дрожать всем телом.

— Прости, прости — шептала она. — я не могу остановиться.

Её мочевой пузырь продолжал непроизвольно опорожняться, в принципе мне это не доставляло каких-либо неудобств, наоборот, я знал что так может произойти и это подтверждало то, что я добился нужного эффекта.

— Я не хотела, я случайно описилась, мне так стыдно.

Лена кое-как сползла с меня, без сил легла рядом и закрыла лицо руками.

— Ничего страшного, — решил я её успокоить. — ты конечно могла бы успеть соскочить с меня...

— Я чувствовала, но не смогла. — продолжала оправдываться Лена.

— Ты этого не сделала, потому что тебе было хорошо.

— Да, мне было очень хорошо, я ещё никогда такого не испытывала.

— Если тебе было хорошо, значит я ещё могу удовлетворить женщину, а всё остальное мелочи.

— Но, ведь я сделала это тебе в рот.

— Вот, только по новому не начинай. Тебе понравилось?

— Да.

— И мне понравилось. Самое главное в сексе что?

— Что?

— В сексе всё прекрасно если это приносит удовольствие обоим партнерам.

— Разве тебе не противно было?

— А тебе не противно брать член в рот? Если он не мытый, то весь покрыт мочой. Ты не задумываясь вылизала киску моей жены, а может она недавно ходила в туалет?

— Я как-то не задумывалась, в тот момент мне просто хотелось почувствовать её на своих губах.

— Мне тоже хотелось попробовать тебя всю на вкус.

— Ты с женой тоже этим занимаешься?

— Ну, конечно.

— Конечно, в первый раз, — жена присела рядом с нами. — я испугалась и не смогла полностью расслабиться, но потом он помог мне перебороть себя и я не стесняясь делала это.

— Ладно, хватит разговоров, может лучше займемся сексом?

— С удовольствием. — жена отложила камеру в сторону, которую Лена тут же взяла в свои руки.

Жена встала надомной широко расставив ноги, она демонстративно потербила свою киску, затем изящно прогнулась и поцеловала меня в губы. Лена расположилась между моих ног, свободной рукой она взялась за мой член и поставила его в вертикальное положение. Жена начала присаживаться, а Лена направляла член в раскрытое влагалище жены, снимая при этом момент проникновения на камеру крупным планом, затем она убрала руку и мой член полностью скрылся в горячем влагалище жены. Жена начала двигаться постепенно набирая темп. Лена не выпуская камеры из рук ласкала то мои яички, то гладила ягодицы жены. Я положил руки на попку жене и стал потихоньку подбираться ко второй дырочке. Смочив пальцы слюной, легким нажатием мне удалось ввести одну фалангу в попку жены, дальше никак не получалось, Лена решила мне посодействовать, её рука легла поверх моей, её пальцы были все в выделениях. Я убрал свой пальчик и его место занял палец Лены, жена замерла принимая в себя нового участника. Через тонкую перегородку чувствовалось как потихоньку палец всё глубже проникает в попку жены. Когда палец вошёл на всю глубину, жена начала двигаться, а палец внутри неё терся о член. Лена начала двигать пальцем внутри попки, я схватил жену за грудь. Под дикие стоны жены я начал кончать, заполняя её влагалище спермой. Жена опустилась на меня, Лена продолжала ласкать её попку пальчиком, затем другой пальчик присоединился к моему члену во влагалище, сразу стало тесновато, но очень приятно. Мы начали с женой целоваться, а Лена вынув пальчики, принялась языком ласкать мой член, который почти вылез из влагалища, она слизывала с него смазку и сперму. А когда член до конца выпал, она тут же запихнула его себе в рот, после чего впиалась во влагалище жены.

Проснулись мы абсолютно голыми, девочки лежали крепко обнявшись, я вышел из палатки по малой нужде. Пока я справлял нужду, из палатки выползла Лена и увидев меня, пошла в мою сторону. Сверкая своей наготой в лучах утреннего солнца, она подошла ко мне, я уже закончил своё дело и повернулся к ней. Она без слов опустилась на корточки рядом и взяла член в рот, пока она посасывала член, я услышал журчание и на мои ноги полетели теплые брызги. Закончив писать, она выпустила член изо рта и посмотрела мне в глаза.

— И вправду, совсем не противно, немного возбуждает даже. Хочешь попробовать меня?

— Спрашиваешь. Подставляй свою киску, я о ней позабочусь.

Лена встала, повернулась ко мне спиной и широко расставив ноги, наклонилась. Я подошёл и опустился позади неё на колени, моё лицо оказалось напротив её киски, которая была вся в капельках мочи. Положив руки ей на бедра, я впиался в эту прелесть, от удовольствия у Лены подкосились колени и ей с трудом удалось удержаться на ногах. Языком я собрал все капельки с лепестков половых губ, после чего начал обрабатывать влагалище изнутри.

— Без меня начали. — жена вышла из палатки и увидела нас. — А мне полижите?

— Конечно. — ответила Лена, поскольку мой рот был занят.

Лена легла на траву.

— Войди в меня. — попросила она раздвигая ноги.

Я пристроил головку и резким движением вошёл в неё. Жена присела над лицом Лены и та с жадностью принялась вылизывать её киску. Размашистыми движениями я начал долбить её дырочку.

— О, да, милый, давай, закачай в неё своё семя, заполни её влагалище. А я заполню ей рот. Жена сидела ко мне спиной, но я слышал журчание, когда жена принялась писать в открытый рот Лены. Закончив, она дала ей подлизать свою киску, а затем слезла с неё. Я увидел как из уголков рта стекает моча моей жены. Лена выталкивала её маленькими порциями, смачивая свои губы, я накрыл её рот своими губами и она начала проталкивать ещё тёплую мочу мне в рот, а я начал заливать в неё свою горячую сперму. Когда я слез с Лены, жена расположилась между её ног и стала вылизывать её влагалище, не давая сперме вытекать, а Лена взяла мой член в рот и слизывала с него остатки спермы с её соками. Закончив, девочки начали целоваться, а я пошёл окунуться в реку. Вскоре девочки присоединились ко мне, они промывали друг другу киски речной водой. Я не узнавал свою жену, её как будто подменили, она страстно целовала Лену в губы, лизала её соски, ласкала пальцами её киску и охотно подставляла свою. А когда мы вошли в палатку, жена усадила Лену на колени и начала водить моим членом по её губам, при этом она сама томно дышала, она была возбуждена до предела. Затем жена встала впереди меня, положила мои руки себе на грудь, а сама насадилась на мой член. Я начал долбить жену, в то время, как Лена лизала ей клитор. Оргазм жены не заставил себя долго ждать, её ноги подкосились, хорошо что я её крепко прижимал к себе, иначе она бы рухнула на Лену.

Я аккуратно вышел из неё и уложил на спальный мешок. Когда я уложил её, Ленка набросилась на меня повалив на пол, она как безумная оседлала меня и взяв мой член в руку направила его в себя. Она потихоньку начала насаживаться на него, по тому как он туго входил, я понял, что проникаю в её попку. Постепенно он полностью вошёл в неё, Лена отклонилась назад и начала ласкать свою киску, иногда она вводила в себя пальцы и я чувствовал через тонкую перегородку, как они прикасаются к члену. Затем она начала резво скакать, от тесного контакта головки члена со стенками ануса, я начал кончать в неё, почувствовав это Лена опустилась до конца и потеревив свой клитор, тоже кончила. С дикими стонами, она повалилась на меня без сил. Член быстро выпал из попки и Лена слезла с меня, рукой она погладила мне член, я положил ей руку на грудь, а с другого бока её обняла моя жена. Так мы и уснули, а когда проснулись, нужно уже было ехать домой. Собрав палатку и загрузив свои вещи в машину, мы покинули берег реки.